

Отзыв
на выпускную квалификационную работу
студента 6 курса Кобзева Олега Юрьевича
«Проектные технологии во внеурочной работе по литературе
(региональный компонент)»

Выпускная работа Кобзева О.Ю. является свидетельством его умения ориентироваться в динамичных процессах современного школьного образования. Интерес автора к проектной деятельности учеников старшей школы отразился первоначально в его курсовой , а затем выпускной работах. Поиски учителя-практика нашли своё отражение в его активной деятельности в качестве соразработчика в долгосрочном проекте «От юбилея к юбилею», посвященного творчеству И.Д. Рождественского. В свою очередь увлеченность этой деятельностью позволила ему создать модель «авторского» проекта «Север суровый, север нежный». Создание данного проекта и возможность его дальнейшей реализации в школе искусств г. Игарки – свидетельство достойной гражданской позиции Кобзева О.Ю.

Автор выпускного сочинения продемонстрировал необходимые компетенции работы с научной литературой: умение составлять библиографию по исследуемой теме, аналитично реферировать разнообразные источники, структурировать материал и делать убедительные выводы. Наиболее ярко он сумел продемонстрировать это, освещая проблемы организации внеурочной деятельности школьников на современном этапе развития отечественной школы.

Представленная Кобзевым О.Ю. выпускная квалификационная работа является завершенным исследованием и может быть рекомендована к защите.

Научный руководитель

Лебедева Н.В.
к.п.н., доцент
кафедры мировой
литературы и
методики
ее преподавания